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Protokoll fört vid länsstämma med Naturskyddsföreningen i Västerbotten 
8 april 2025  

 
Tid: 8/4 2025 kl. 18:30 
Plats: Zoom 
Närvarande: Enligt bilaga 1. 
Dagordningens punkter följer de som anges i våra stadgar § 9 
 
1. Mötets öppnande  

Ordförande David Häggblad hälsade välkommen och öppnade mötet. 
 

2. Upprop och fastställande av röstlängd 
Efter upprop konstaterades fem röstberättigade ombud. 
 

3. Fråga om stämman blivit behörigen utlyst. Information har lagts upp på 
hemsidan, datum för stämman har annonserats i medlemsbrev 10 februari. 
Fullständig kallelse skickat den 28 februari.  
Stämman godkände utlysningen. 
Rickard nämnde att det vore önskvärt att stämman också fanns med i kalendariet. 
 

4. Val av ordförande för stämman 
Valdes Lotta Silfver. 
 

5. Anmälan om styrelsens val av sekreterare för stämman 
Valdes Simon Grenholm. 
 

6. Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte stämmans ordförande 
justera protokollet 
Valdes Liv Oscarsson och Tor Svenungsson. 
 

7. Fastställande av dagordning och arbets- och beslutsordning 
Stämman fastställde dagordning.  
Stämman fastställde och arbets- och beslutsordning med tillägget att frågor kan 
föredras av även andra lämpliga personer än styrelseledamot och representant från 
valberedningen. 
 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse 
Verksamhetsberättelsen och det gångna årets aktiviteter avhandlades. Uppgifter om 
medlemsantal har ännu inte inkommit från riks. Verksamhetsberättelsen lades till 
handlingarna. 
 

9. Revisorernas berättelse 
Ingen revisor närvarande. Revisorerna har reviderat och godkänt genom 
underskrifter av årsredovisningen, samt för David berättat att de tillstyrker 
ansvarsfrihet. De har dock inte inkommit med någon formell revisionsberättelse. 

Årsredovisning med noter föredrogs och diskuterades. 

Yrkande från Tor: 
Att årsmötet kräver av revisorerna att de inkommer med en signerad 
revisionsberättelse till nästa årsmöte. 

Stämman beslutade att bifalla yrkandet. 



 

10. Fastställande av resultat- och balansräkningar 
Resultat- och balansräkning fastställdes av stämman. 

  
11. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning 

Stämman beslutade att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna 
verksamhetsåret. 
 

12. Fastställande av verksamhetsplan 
David föredrog verksamhetsplanen för 2025 med viktiga projekt och fokusområden. 
Föreningen har nu totalt sex anställda i länet på olika anställningsgrad. Stämman 
visade uppskattning för att kontakt med kretsarna prioriteras, för politisk påverkan 
och för samverkan med andra föreningar. Diskussion fördes om kretsenkäten, som 
kretsar ofta har svårt att svar på. 

Yrkande från Liv: 
Att under punkten "övrigt" stryka punkten "- Genomföra en årlig kretsundersökning 
och sammanställa en kretsrapport som fångar upp och presenterar information som 
möjliggör uppföljning av verksamheten i länet." 

Liv förtydligade att enkäter, trots yrkandet, ändå kan skickas ut till kretsarna vid 
behov. 

Stämman beslutade att bifalla yrkandet. 

Stämman beslutade att fastställa verksamhetsplanen med den just beslutade 
ändringen. 
 

13. Fastställande av budget för 2025 
David föredrog budgeten och förtydligade att det finns flera osäkerhetsfaktorer, 
genom ännu inte säkrade intäkter från projektansökningar och genom 
anställningsgrader och sjukskrivning. Revideringar kan därför komma att behövas 
under året. 

Yrkande från Ann-Louise angående rörelsens kostnader: 
Att det står hur många anställda vi har. 

Yrkande från Rickard angående rörelsens kostnader: 
Att tjänstegraden specificeras. 

Stämman beslutade att bifalla yrkandet från Ann-Louise. 

Stämman beslutade att bifalla yrkandet från Rickard. 

Stämman beslutade att fastställa budgeten för 2025 med de två just beslutade 
ändringarna. 
 

14. Beslut om antalet styrelseledamöter och mandatperiod för dessa 
Beslutades enligt valberedningens förslag på fem ledamöter inklusive ordföranden, 
där två ledamöter i år väljs på två år och ordföranden på ett år. 
 

15. Val av ordförande i länsförbundet, tillika ordförande i styrelsen 
Beslutades omval av David Häggblad på ett år. 
 

16. Val av övriga styrelseledamöter 
Beslutades enligt valberedningens förslag omval av Simon Grenholm på två år och 
nyval av Tor Svenungsson på två år. (Angelika Schindler-Egl och Sture Gustafsson 
har vardera ett år kvar.) 
 



17. Eventuella fyllnadsval 
Ej aktuellt. 
 

18. Val av två revisorer och en eller två revisorssuppleanter 
Valdes revisorer Cristina Westman (omval) och Torgny Forsgren (nyval) på ett år 
vardera. Valdes revisorssuppleant Nils Åslund (nyval) på ett år. (Nils ej med i 
omröstningen.)  
 

19. Val av valberedning 
Valdes Rickard Hansson och Johnny Karlberg. (Rickard ej med i omröstningen.) 
 

20. Nominering av kandidater till riksföreningens valberedning 
Stämman nominerade Angelika Schindler-Egl till riksföreningens valberedning. 
 

21. Ärenden som styrelsen förelägger stämman 
Länsförbundets styrelse har beslutat föreslå stämman att fatta följande beslut: 
I samband med att alla kretsar skickar in sina ekonomirapporter till riksförbundet 
skall ekonomirapporterna även skickas till länsförbundet.  
Mejladress: vasterbotten@naturskyddsforeningen.se 

Stämman beslutade att bifalla styrelsens proposition. 

 
22. Ärenden som väckts genom motion 

Inga motioner har inkommit. 

Liv Oscarsson bad att få lägga fram ett oanmält förslag på stadgeändring, med 
anledning av en fråga som uppkommit under mötet. Stämman beviljade önskemålet. 

Yrkande från Liv: 
Att styrelsen initierar arbetet med att uppdatera stadgarna efter föreningens 
riksstämma när nya riksstadgar beslutats. Där bör det ses över om valberedning bör 
ha en egen §. 

Stämman beslutade att bifalla yrkandet från Liv. (Liv ej med i omröstningen.) 
 

23. Stämmans avslutande  

Ordföranden tackade för engagemanget och avslutade mötet. 
 

 

 

 

 Simon Grenholm Lotta Silfver 

 Sekreterare Ordförande 

 

 

 

 

 Liv Oscarsson Tor Svenungsson 

 Justerare Justerare 
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Bilaga 1 
 
Deltagarlista vid länsstämma med Naturskyddsföreningen i Västerbotten  
8 april 2025 
 
 
Liv Oscarsson (ombud Umeå med omnejd) 
Jan Albertsson (ombud Umeå med omnejd) 
Ann-Louise (ombud Lycksele) 
Rickard Hansson (ombud Lycksele, valberedning) 
Nils Åslund (ombud Vilhelmina) 
Karolina Helleberg (kansli) 
Yasmine Kindlund (kansli) 
Lotta Silfver 
David Häggblad 
Angelika Schindler-Egl 
Simon Grenholm 
Michael Jonsson 
Sture Gustafsson 
Tor Svenungsson 
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